



В г.о. Домодедово по информации СМИ о ненадлежащем оказании медицинской помощи инвалиду, пострадавшему в ДТП организовано проведение доследственной проверки



Следственным отделом по городу Домодедово ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки по информации, размещенной в сети Интернет о ненадлежащем оказании медицинской помощи 23-летнему мужчине-инвалиду, пострадавшему в ДТП.

Из сообщения средств массовой информации следует, что в результате дорожно-транспортного происшествия пострадал молодой человек, который был госпитализирован в медицинское учреждение. Пострадавшему оказали необходимую медицинскую помощь, прооперировали и зашили раны на ногах, а спустя несколько дней выписали. Сообщается, что после выписки из больницы у молодого человека начала подниматься температура, в результате чего он был снова госпитализирован в больницу, где в ходе компьютерной томографии в бедре обнаружили деталь элементов салона автомобиля длиной 14



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

сантиметров.

В рамках проверки будет дана правовая оценка всем обстоятельствам, изложенным в статье.
По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1424240>